

# ૩.૯૮૬ લાખ સાથે સંભવિત ઉમેદવાર ઝડપાયા

૨૭-હિંમતનગર વિધાનસભા લખેલ ફોટો અને પક્ષના લોગો સાથેનું સ્ટીકર ચિપકાવી ગાડીમાં જઈ રહેલા સંભવિત ઉમેદવારને સ્ટેટીક સર્વેલન્સની ટીમે લેકાવાડાથી પકડ્યા : ચિલોડા પોલિસે ગુનો દાખલ કરવાની કાર્યવાહી કરી કેસ અંગે તપાસ આરંભી



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ યૂંટણી દરમિયાન મતદારોને આકર્ષવા કે રીઝવવા દારૂ કે રૂપિયાની ઉમેદવારો દ્વારા વહેંચણી કરી લલચાવવામાં આવે તેનું ખાસ ધ્યાન રાખી તકેદારીના ભાગરૂપે ડેર સ્ટેટીક સર્વેલન્સ ટીમો ચેકીંગ માટે વિડિયોગ્રાફી સાથે નૈનાત કરી દેવામાં આવી છે. ગાંધીનગર નજીક લેકાવાડા પાસે ઉભેલી આ સ્ટેટીક સર્વેલન્સ ટીમે ૨૭-હિંમતનગર વિધાનસભા લખેલું સંભવિત ઉમેદવારનો ફોટો અને પક્ષના લોગો સાથેનું સ્ટીકર ચિપકાવીને જતી ગાડી શંકા આધારે ઉભી રખાવી તપાસ કરતા ગાડીમાંથી રૂ. ૯.૮૬ લાખ કેશ મળી આવી હતી. આટલી મોટી રકમની કેશ અંગે સંતોષકારક

જવાબ ન મળતા સ્ટેટીક સર્વેલન્સ ટીમે ચિલોડા પોલિસનો સંપર્ક કરતા પોલિસે ગુનો દાખલ કરવા તજવીજ શરૂ કરી છે. આ રૂપિયા કયાંથી લાવ્યા અને કયાં લઈ જવાતા હતા? હિસાબી છે કે બિનહિસાબી તે સહિતની પૂછપરછ શરૂ કરવામાં આવી છે. મળતી માહિતી મુજબ આજે બપોરના અરસામાં લેકાવાડા પાસે યૂંટણી અનુસંધાને નિયુક્ત કરાયેલી સ્ટેટીક સર્વેલન્સ ટીમ નૈનાત હતી ત્યારે જજે ૧૮બીએચ ૦૮૧૧ નંબરની કેટા ગાડી શંકાસ્પદ હાલતમાં ત્યાંથી પસાર થઈ રહી હતી. આ ગાડીમાં બોનેટ ઉપર ૨૭-હિંમતનગર વિધાનસભા લખેલું હતું અને પક્ષનો લોગો

પરીક્ષાના કલાસીસ ચલાવતી એકેડેમીના પેમ્ફલેટસનો જથ્થો અને રૂ. ૯.૮૬ લાખ રોકડા મળી આવ્યા હતા. આટલી મોટી કેશ અંગે પુછતાછ કરતા સંતોષકારક જવાબ ન આપી શકતા લાલસિંહ પરમારને ચિલોડા પોલિસ સ્ટેશન લઈ જવાયા હતા. ચિલોડા પોલિસે પ્રથમ જાણવાજોગ નોંધ્યા બાદ આ મામલે ગુનો દાખલ કરવાની કાર્યવાહી મોડી સાંજે શરૂ કરી હતી. રૂ. ૯.૮૬ લાખ કોના છે? હિસાબી છે કે બિનહિસાબી? કયાં લઈ જવાઈ રહ્યા હતા? તે રૂપિયા યૂંટણીમાં મતદારો રીઝવવા વપરાશ અર્થે લઈ જવાતા હતા કે કેમ? તે સહિતની બારીકાઈથી પુછપરછ શરૂ કરવામાં આવી છે.

## સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ ખાતે રાષ્ટ્રીય ગ્રંથાલય સમાહની ઉજવણી અંતર્ગત બુક રીવ્યુ અને પોસ્ટર મેકિંગ સ્પર્ધા યોજાઈ ભવિષ્યમાં લાયબ્રેરીની પરિકલ્પના પોસ્ટર થકી પ્રસ્તુત કરતા વિદ્યાર્થીઓ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૫ સ્થિત સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજની લાયબ્રેરી દ્વારા તા. ૧૪થી ૨૦મી નવેમ્બર દરમિયાન રાષ્ટ્રીય ગ્રંથાલય સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણીમાં વિવિધ કાર્યક્રમો અંતર્ગત તા. ૨૦મી નવેમ્બરે ઈન્ટર કોલેજ બુક રીવ્યુ કોમ્પિટીશન અને પોસ્ટર મેકિંગ કોમ્પિટીશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પોસ્ટર મેકિંગ સ્પર્ધાનો વિષય 'ભવિષ્યની લાયબ્રેરી કેવી હોવી જોઈએ' તે રાખવામાં આવ્યો હતો જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ રસપ્રદ કલ્પનાઓને પોસ્ટ પર કંડારી હતી. રાષ્ટ્રીય ગ્રંથાલય સમાહ અંતર્ગત યોજાયેલ બુક રીવ્યુ અને પોસ્ટર મેકિંગ સ્પર્ધાઓમાં રાકેશ દાહડા, પ્રશાંત વેદ અને ઇલાએ ગ્રંથાલયનું મહત્વ વિદ્યાર્થીઓને સમજાવ્યું હતું. સમગ્ર

ભાગ્યેશ ચાવડાની ટીમ વિજેતા બની હતી જ્યારે પ્રિયા મિસ્ત્રીને પ્રોત્સાહન ઈનામ આપવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સરકારી, વિજ્ઞાન કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. કે.જી. કાર્યક્રમનું આયોજન તથા સંચાલન ગ્રંથપાલ જયશ્રીબેન પંડ્યા દ્વારા જ્ઞાનધારા અંતર્ગત કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સ્ટાફ મિત્રોનો સહયોગ પ્રાપ્ત થયો હતો.



## શહેરમાં હોમ લોન-કાર લોનના વ્યાજમાં ધરખમ ઘટાડો

દેના બેંક દ્વારા હોમ લોન પર ૮.૨૫ ટકા અને કાર લોન પર ૯ ટકાનું વ્યાજ: પ્રોસેસ ફીમાં પણ મુકિત અને મહિલાઓ માટે વિશેષ છુટ

ગાંધીનગરમાં હવે ઘર અથવા ગાડી ખરીદવા માંગતા નાગરિકો માટે આનંદના સમાચાર છે. શહેરની અગ્રણી બેંક દેના બેંક દ્વારા હોમ લોન તથા કારલોન માટે કેમ્પેઈન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જેમાં વ્યાજ દરો દેશની કોઈ પણ બેંક કરતા ઓછા હોવાનો દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમાં પણ મહિલાઓ માટે વિશેષ છુટ સાથે તમામ ગ્રાહકોને પ્રોસેસ ફીની રકમ માફ કરવામાં આવી છે. શહેરમાં હાલ રિઅલ એસ્ટેટના માર્કેટમાં ભાવો સ્થિર હોવાના કારણે ઘર ખરીદવા માટે સારો સમય ચાલી રહ્યો છે. વળી, કેલેન્ડર વર્ષના અંતમાં કાર ખરીદીમાં મોડેલ વર્ષ બદલાતું હોવાને કારણે ઓટો કંપનીઓ દ્વારા વિશેષ ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર કરતા હોય છે તેથી વાહનખરીદી માટે પણ યોગ્ય સમય ગણાય છે. આ સમયે ગ્રાહકોને દેના બેંક દ્વારા ૨.૭૫ લાખ સુધીની હોમ લોન માત્ર ૮.૨૫ ટકાના વ્યાજદરે તથા કારલોન ૯ ટકાના વ્યાજદરે ઓફર કરવામાં આવી રહી છે. વળી, આ વ્યાજ દરમાં મહિલા ગ્રાહકો માટે ૦.૧૦ ટકાની વિશેષ છુટ પણ આપવામાં આવી છે એટલું જ નહીં પરંતુ અડધા ટકાના પ્રોસેસ ફીની રકમ બંને લોનમાંથી તમામ ગ્રાહકો માટે સદંતર માફ કરવામાં આવી છે. આ ઓફર બંધ દારા તા. ૩૧મી ડિસેમ્બર સુધી લાગુ પાડવામાં આવી છે જે ગાંધીનગરના નાગરિકો માટે મોંઘવારીમાં રાહત સમાન જણાઈ રહી છે.

## વર્ધી પહેરીને દારૂની હેરાફેરી કરતો નકલી પોલિસ ઝડપાયો

પોલિસ પીછો કરીને ચિલોડા સર્કલથી બોલેરોને પકડીને બે આરોપીને દબોચી લીધા : બોલેરોમાં બેઠેલો એક શપ્સ પોલિસની વર્દીમાં હતો : બોલેરોમાંથી તલવાર અને પોલિસ લખેલું બોર્ડ મળ્યું : રૂ. ૫.૨૩ લાખનો મુદામાલ જપ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ચિલોડા પી.આઈ. નિરજ પટેલ તેમની ટીમ સાથે હિંમતનગર-ચિલોડા હાઈવે પર યંદ્રાલા પાસે આગમન હોટલ નજીક વાહન ચેકીંગમાં હતા તે દરમિયાન જજે ૨૭ બીઈ ૩૫૬ નંબરની પોલિસ લખેલા બોર્ડ મુકેલી બોલેરો પસાર થઈ હતી. આ બોલેરો રોકવા ચિલોડા પોલિસની ટીમે ઈશારો કરતા બોલેરો સર્કલથી જાપ ઉભી રાખવાને બદલે ભગાડી મુકી હતી. પોલિસે બોલેરોનો પીછો કરીને ચિલોડા સર્કલથી જાપ ઉભી રાખવાને બદલે ભગાડી મુકી હતી. પોલિસે બોલેરોનો પીછો કરીને ચિલોડા સર્કલ પાસે આંતરી જાપ ઉભી રખાવી દીધી હતી. બોલેરો જીપમાં તપાસ કરતાં અંદર એક પોલિસ જવાન દેખાયા તલવાર અને દારૂ-બિયરનો જથ્થો જપ્ત કરી સઘન પુછપરછ શરૂ કરી છે.

ઉતરેલો દશકોઈ થીંગરવા વિસ્તારનો દિપક ઉર્ફે દિલીપ વજે સીંગ ચૌહાણ ચિલોડા બેઠો હતો. તેની સાથે કણભા ગામનો સજ્જનસિંહ બાબુસિંહ ચુડાવત પણ બેઠો હતો. બંનેને



પોલિસે પકડયો હતો. તપાસ કરતા તે નકલી પોલિસ બનીને

બોટલો અને ૨૪ નંગ બિયરના ટીન મળી રૂ. ૨૦,૪૦૦નો દારૂ-બિયરનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો.

ચિલોડા પોલીસે બોલેરો જીપ અને દારૂ-બિયર ઉપરાંત પોલિસ લખેલું બોર્ડ, નકલી વર્ધી, એક ધારદાર તલવાર અને ત્રણ મોબાઈલ સહિત કુલ રૂ. ૫.૨૩,૪૦૦નો મુદામાલ જપ્ત કરી લઈ નકલી પોલિસ સહિત બંને શપ્સોની ધરપકડ કરી લીધી છે. પોલિસની નકલી વર્ધી તથા દારૂ-બિયરનો જથ્થો કયાંથી લાવ્યા હતા અને માલ કયાં લઈ જવાતો હતો તે ઉપરાંત કેટલા સમયથી આ રીતે હેરાફેરી કરી રહ્યા છે? તે સહિતની પુછપરછ ચિલોડા પોલિસે હાથ ધરી છે.

## વાવોલમાં ભાજપ-કોંગ્રેસ સહિત કોઈ પણ રાજકીય નેતાના પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ...!!

ફિલ્મ પદમાવતીના પ્રશ્નનો ઉકેલ ન આવે ત્યાં સુધી વાવોલ રાજપૂત યુવા સંગઠને તમામ નેતાઓને વોટ માંગવા આવવા પ્રતિબંધ ફરમાવતા બેનર્સ લગાડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ આવે નહીં ત્યાં સુધી ગામમાં ભાજપ-ચિત્રોડની મહારાષ્ટ્રી પદમાવતીના જોદર પર આધારિત સંજય લીલા ભણશાલીની ફિલ્મ 'પદમાવતી' માટે રાજપૂતોનો વિરોધ સતત વધી રહ્યો છે અને આ વિરોધ હવે યૂંટણી પ્રચારને પણ અસર કરી રહ્યો છે. ગાંધીનગરમાં રાજપૂત કણી સેનાએ યોજેલા વિશાળ શક્તિ પ્રદર્શન બાદ સર્જાયેલા માહોલને પગલે પદમાવતી ફિલ્મનો વિરોધ વધતો જાય છે. જેમાં આજે વાવોલના રાજપૂત યુવા સંગઠન દ્વારા જ્યાં સુધી પદમાવતી ફિલ્મના પ્રશ્નનો ઉકેલ



તળાવ પાસે બેનર્સ લગાડવામાં આવ્યા છે. આ બેનર્સમાં સમસ્ત વાવોલ રાજપૂત યુવા સંગઠન વતી જણાવવામાં આવ્યું છે કે જ્યાં સુધી ફિલ્મ પદમાવતી પ્રશ્નનો ઉકેલ ન આવે ત્યાં સુધી ભાજપ, કોંગ્રેસ કે અન્ય કોઈ પણ પક્ષે વાવોલ ગામમાં યૂંટણી લક્ષી પ્રચાર કે વોટ માંગવા માટે પ્રવેશ કરવો જ નહીં તેવું સ્પષ્ટ લખવામાં આવ્યું છે. આ બેનર્સ લગાડતા અગાઉ વાવોલ રાજપૂત યુવા સંગઠનના કાર્યકર્તાઓએ તળાવ પાસે બેનર પ્રદર્શિત કરી ફિલ્મ નિર્માતા વિરુદ્ધ તથા રાજપૂત એકતાની તરફેણમાં સુનોચ્યાર કર્યા હતા.

